顶呱刮风行 5 年美丽依旧

累计筹集公益金超 159 亿元

2008 年 3 月,即开型体育彩票——顶呱刮正式与广大彩友见面。五年来,顶呱刮深受彩民喜爱,已成为体彩三大支柱玩法之一。在不断奉献大奖的同时,顶呱刮乘承公益使命,成为国家指定的"赈灾彩票",截至 2012 年年底,共筹集公益金 159 亿元,为国家公益事业作出卓越贡献。

五年累计发行超800亿元

2008 年 3 月 28 日,在北京 奥运会倒计时 100 天之际,即开型体育彩票顶呱刮以全新面貌和广大彩友见面。华丽的色彩,趣味性游戏以及高达 65%的返奖率,以"奥运"为主题的顶呱刮一经面世就深受喜爱,当年发行销售即超过百亿,达到 102.76 亿元,占

体彩全年销量的 22.5%。而在此后的几年,顶呱刮一直保持着稳定的发行量和市场份额,截至目前,累计发行超 800 亿元。其中2009 年销售 152 亿元,2010 年销售 164.38 亿元,2011 年销售 199.59 亿元,2012 年销售 180 亿元。在江苏,顶呱刮始终深受喜爱,发行量多年位居全国第一。

主题鲜明 品种多样

五年来,顶呱刮在面值、玩法、主题设计等方面不断丰富,已从最初的"奥运主题票"发展到如今有2元、3元、5元、10元、20元和30元等不同面值的彩票,头奖奖金从1.5万元到150万元不等。顶呱刮体育主题票是最符合体育彩票身份的票种,但发行

五年来,顶呱刮最引人人胜就是不断丰富的票面主题,如同邮票一般将各种创意构思一并涵盖在列。如珠光宝气系列就一直深受大众喜爱,其中的"点石成金"已成为多年最畅销票种,目前累计发行超过 50 亿元。而年节喜庆类的"甜蜜蜜"已成为婚宴馈赠嘉宪,必不可少的礼品。春节生肖票"锦虎送福"、"金蛇添财"等无不增加节目的喜气。当然,最引人注目的当属"百万大奖"系列,截至目前,顶呱刮已发行了17个百万票种,让彩友们在指尖上也能完成百万大奖的梦想。

累计筹集公益金超 159 亿元

顶呱刮发行五年来推出不少 以公益为主题的系列票,除"大爱 无疆"等赈灾主题票外,还有"心手相连"、"平安中国"等票种。其实彩友们在品尝顶呱刮中奖的同时,也已经传递了自己的一份可心。截至2012年年底,顶呱刮筹集公益金达159亿元,为国家公益事业作出了极大的贡献。尤其是在汶川地震后,顶呱刮被赋予新的使命,成为国家"赈灾彩票",从2008年7月1日至2010年12月31日,其中央公益金38亿元(销量的10%)全部用于汶川地震后的灾后重建。五年来,顶呱刮美丽依旧,一直在默默践行着自己的公益使命,而

广大喜爱它的 彩友,正以实际 行动延续这份 爱心。(**体**宣)



信阳彩民朋友准备好了吗?

"黑旋风"将酷炫来袭

信阳消息(记者 盖威)即开型体育彩票"顶呱刮",一款具有奢华魅力的 20 元新票"黑旋风"即将酷炫登场"黑旋风"头奖高达 100 万元,一张票即有 20 次机会冲击百万大奖。本票在延续"顶呱刮"返奖率高、中奖机会多的同时,又加大了100 元的中奖概率,使得 100 元中起来更容易!

据体彩分中心同志介绍:此次推出的 "黑旋风",源自美国同名畅销票种 "Black"。高贵典雅的票身设计,传承其经典做派,"黑色"凸显了高端时尚气质,点缀其间的暗金字体,以及恰到好处的暗底花纹设计,使得"低调的华丽"呼之欲出。整款彩票透露出塔罗牌般的神秘气息,又如同浓情巧克力一样,充满诱惑之美。这位款款而来的"黑美人",不仅让顶呱刮的老饕们眼前一亮,也令很多品位人士、时尚精英为之倾心。

新票"黑旋风"玩法有三,且三个玩法的中奖奖金兼中兼得。玩法一:对数字,若"你的号码"中的任意一个号码与"中奖号码"之一相同,即中得该号码下方所示金额;玩法二:翻倍,如果出现凤蝶、明珠、赤金标志,则分别中得该标志下方所示金额的两倍、五倍、十倍不等;玩法三:通吃,如果出现名钻标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。



淮滨"菜鸟"守号三个月

喜中排列五十万元

信阳消息(周源)3月4日晚13056期排列五开奖,开奖结果为:4,8,1,7,6,家头奖64注,其中信阳淮滨县一位彩民揽获其中一注!淮滨中出的大奖落在淮滨县金谷春大道民政局楼下的第23605投注站,中奖的是一名年轻小伙子——小刘(化名),10元单式票守号命中大奖。开奖第二天下午小刘就在女友的陪伴下,来到信阳市体彩分中心兑奖。

守号三个月,终得大奖

年后天气还不是很暖和,但小刘却穿得很单薄,小刘说自己太兴奋了,一点儿都不觉得冷。据了解,小刘现在是在淮滨打工,老家在驻马店,每月的收入并不高。每次经过体彩投注站都想买几注试试,但是由于不知道怎么玩,就一直没去买。三个月前,小刘跟着同事第一次走进投注站,还不太懂怎么玩的小刘,机选了五注共10元的排列五,而这五注号码也成为小刘的固定号码,以后每一期小刘都会守号,小刘坦言,根本没想到坚

持了短短的三个月后,十万元大奖就砸中了自己,幸运之神来得太突然了。

从菜鸟到十万元,小伙称太刺激

每次都会准时守候在电脑前等候中奖消息的小刘,4日晚因为一些事情耽搁了,忘记了对奖。第二天早上醒来,还躺在床上的小刘就迫不及待用手机上网对奖,当对到第三个号码,小刘心想:这要是排列三,就中了!继续往下对到第五个时,小刘不禁傻眼了:是不是看错了?号码全部都中了!大奖?是大奖!小刘一下子就懵了,从菜鸟到中奖,小刘笑称自己的心脏都快受不了了,太刺激了。

"还好是早上知道中奖了,要是昨天晚上知道的,恐怕整晚都要睡不着了",还处在兴奋状态的小刘和记者说。"我感觉我现在都不能思考了。"当被问到这十万元的奖金打算怎么用时,小刘不好意思地说:"其实到现在我都不太相信自己真的能够中10万元,所

以暂时还没有想到这钱要怎么花。"

小刘说自己很喜欢准滨,能在这里中大 奖,淮滨应该是自己的福地,日后也会继续选择在淮滨北城发展,希望好运能够继续。

"盘小好中奖金高",最大的特色

排列彩自 2004 年上市发行以来,一直以 "盘小好中奖金高"风靡彩市,固定奖金更是 成为其最大的特色,尤其是"排列 5"玩法,凭 借着一等奖 10 万元的高额固定奖金在彩市 众多小盘玩法中独占鳌头,深受广大彩民的 喜爱。

投注"排列 5"有两种技巧,一是选定幸运号码后长期守号;二是根据号码走势图研究出"排列 3"的三位号码后,再机选后两位,选出一注"排列 5",经常会有"排列 3"、"排列 5"同时中奖的情况出现。因为固定奖金的优势,往往彩民会倍投 5 倍~10 倍,以期望更大的收获。

体彩 500 万元大奖遭弃

截至3月1日23时59分,浙江体彩"6+1"玩法500万元大奖得主没能现身,这意味着这注大奖成为弃奖,500万元全部纳人体彩公益金。

1月1日,浙江第04034期 体彩"6+1"开奖,号码为"881 394+5",位于杭州市的一家 体彩销售网点中出一注特等奖, 奖金500万元。

两个月以来,浙江省体彩中心几度寻找中奖彩民。3月1日晚下班之后,体彩中心有关工作人员及领导值班,等待奇迹的发生,不过最终这位彩民仍然没有出现在兑奖大厅,500万元只能遗憾地被弃。

造成彩民弃奖大概有几方 面原因:第一是没有核对彩票号 码错过兑奖期限,这种情况在 新、老彩民中都存在;第二是彩 票受损或丢失,这种情况也时有 发生,因而导致弃奖:第三是异 地购买,有些外地来的彩民购买 彩票之后,很可能会忘记,或者 中奖数额不高而弃奖 据介绍,2012年3月1日开始 施行的《彩票管理条例实施细 则》第四十三条规定:"彩票中奖 者应当自开奖之日起 60 个自然 日内兑奖。最后一天为《全国年 节及纪念日放假办法》规定的全 体公民放假的节日或者彩票市 场休市的,顺延至全体公民放假 的节日后或者彩票市场休市结 束后的第一个工作日。"(一兵)

今晚七星彩2013026 期预测

看好奇号突进

七星彩第 2013025 期开奖 9708996,大小比 6:1,奇偶比 4:3,和值 48,012 路比为 5:1:1

七星彩第 2013026 期整体 分析:

大小分析:上期大小比开 6:1,近7期大号分别开-4-5-4-2-4-3-4-6(个),上期大号仍 然占优,本期看好大号有下跌, 关注4:3或3:4

奇偶分析:上期开出奇偶 4:3,近7期奇号开出-5-5-5-3-4-4-3-4(个),上期奇偶号仍 然均衡出码,本期看好奇号突 进,关注4:3或5:2

和值分析: 上期和值为48, 近7期和值-43-35-25-34-32-35-48, 本期看好和值在30附近,关注25-35

七星彩本期复式推荐: 567-234-345-567-234-456-678

二码:57-24-35-57-23-46-68

一码:5-2-3-7-3-6-6

仅供参考,欢迎广大彩民到 申城大道 23050 网点探讨。 电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 058 期—064 期

四码复式: 5689/0178/4578 上周中奖回顾: 中直选:未中 中组选: 056 期中 481

> 胜利路步行街 23026 站 咨询热线 6227966